



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 30.05.2024 12:33
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Представители на Френското посолство посетиха Търговско-промишлената палата в Стара Загора**
Дата: 30.05.2024 10:32
Медия: [Стара Загора - новини и събития](#)

На посещение в Търговско-промишлена палата Стара Загора бяха представители на Френското посолство в София - г-жа Еманюел Булестро, ръководител на Икономическата служба и г-жа Петя Димитрова, икономическо аташе. На срещата присъстваха председателят на Палтата Олег Стоилов и Кристиян Венциславов, представител на ИТ сектора в Стара Загора. В дружеска обстановка бяха обсъдени широк кръг въпроси от вза...

Заглавие: **Ще се справи ли българският бизнес, внасяйки работна ръка от Индия**
Дата: 30.05.2024 10:39
Медия: [ВАРНА новини](#)

Ще се справи ли българският бизнес, внасяйки работна ръка от Индия. Темата в "Здравей, България" коментира зам.-председателят на УС на Българската търговско-промишлена палата Красимир Дачев. "Индия е един голям резервоар на кадри. След две тя ще е 1/5 от световната работна сила. Това са квалифицирани кадри, които знаят английски", подчерта Дацов. По думите му българите не искат да работят. Според ...

Заглавие: **Министерство на финансите смята, че ще покроем критерия за инфлацията до края на годината**
Дата: 30.05.2024 10:30
Медия: [Econ](#)

Заради опита си с валутния борд България ще е сред най-дисциплинираните страни членки на еврозоната, от което членство ще произтекат допълнителни ползи за страната, каза председателят на БТПП Цветан Симеонов. Моделите на Министерството на финансите показват, че България ще покрие критерия за ценова стабилност (инфлацията) до края на годината. Последните данни за инфлацията потвърждават тенденцията ...

Заглавие: **Внасяме работна ръка от Индия**
Дата: 30.05.2024 10:09
Медия: [Vhrogon.bg](#)

Кадри Нова ТВ Проблемът с намиране на работна ръка става все по-голям. Особено когато се зададе туристическия сезон той изпъква най-много. Всички се оплакват от липсата на квалифицирани кадри, но години наред сами ги гонят. Неадекватното заплащане назад във времето задълбочи проблема и се стигна дотам, че трябва да се внася чужда работна ръка. Ще се справи ли българският бизнес, внасяйки работна р...

Заглавие: **Дачев: Българите не искат да работят. От Индия ще дойдат квалифицирани кадри**
Дата: 30.05.2024 10:05
Медия: [Нова Варна](#)

Зам.-председателят на УС на Българската търговско-промишлена палата коментира ситуацията с работната ръка в България и възможностите, които предлага работната сила от Индия. Ще се справи ли българският бизнес, внасяйки работна ръка от Индия. Темата в ефира на Нова телевизия коментира зам.-председателят на УС на Българската търговско-промишлена палата Красимир Дачев. "Индия е един голям резервоар на..."

Заглавие: **Предприемачът Красимир Дачев: Ще внасяме работници от Индия, българите не искат да работят**

Дата: 30.05.2024 09:33

Медия: [Frog news](#)

По думите му българите не искат да работят. Според зам.-председателя на УС на БТПП мащабите вече са различни и светът е глобално село. "Търсят се най-много средни специалисти - квалифицирани работници", подчерта Красимир Дацов. Той даде пример с оператори на различни машини, които обаче трябва да имат базова грамотност в сферата.

Заглавие: **Защо работниците от Индия са по-изгодни от българските, обясни бизнесмен**

Дата: 30.05.2024 09:02

Медия: [Dotbg.bg](#)

Защо за бизнеса е по-изгодно да внася работници от Индия вместо да търси такива в България, обясни зам.-шефът на Българската търговско-промишлена палата Красимир Дачев. Вносът на работна ръка от Индия е инициатива от последните седмици, след като българският бизнес започна да изпитва глад за работници. Преди два дни БТПП подписа споразумение за внос на индийски работници, защото България не може д...

Заглавие: **България ще е сред най-дисциплинираните членове на еврозоната, смята Цветан Симеонов, председател на БТПП**

Дата: 29.05.2024 20:46

Медия: [Грамофона](#)

Заради опита си с валутния борд България ще е сред най-дисциплинираните страни членки на еврозоната, от което членство ще произтекат допълнителни ползи за страната. Това посочи Цветан Симеонов, председател на Българската търговско-промишлена палата (БТПП). Палатата е съорганизатор на провеждащата се днес конференция "Въвеждане на еврото – рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия", заедно с ...

Заглавие: **Не давам заплата под 2 хиляди лева, обяви крупен български бизнесмен**

Дата: 30.05.2024 11:31

Медия: [Струма](#)

Ще се справи ли българският бизнес, внасяйки работна ръка от Индия. Темата в "Здравей, България" по Нова телевизия коментира зам.-председателят на УС на Българската търговско-промишлена палата Красимир Дачев. "Индия е един голям резервоар на кадри. След две години тя ще е 1/5 от световната работна сила. Това са квалифицирани кадри, които знаят английски", подчерта Дачев. По думите му българите не и...

Заглавие: **Посещение на представители на Френското посолство в Търговско-промишлена палата Стара Загора**

Дата: 30.05.2024 11:41

Медия: [Зарата](#)

За посещение на представители на Френското посолство в Търговско-промишлена палата Стара Загора, съобщиха за ЗАРАТА. На посещение в Търговско-промишлена палата Стара Загора бяха представители на Френското посолство в София, г-жа Еманюел Булестро, Ръководител на Икономическата служба и г-жа Петя Димитрова, Икономическо аташе. На срещата присъстваха Председателят на Палтата Олег Стоилов и Кристиан Ве...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
16)**

Заглавие: **Законът за еврото може да бъде гласуван до края на лятото**

Дата: 29.05.2024 20:30

Медия: [Трафик Нюз](#)

Това заяви заместник-министърът на финансите Методи Методиев. Има всички предпоставки Законът за въвеждане на еврото да бъде разгледан и гласуван от Народното събрание до края на лятото. Това обяви Методи Методиев, заместник министър на финансите, в рамките на провеждащата се днес конференция "Въвеждане на еврото - рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия". Събитието е подготвено съвместно от...

Заглавие: **Приносът на жените в бизнеса - има блестящи примери**

Дата: 29.05.2024 16:19

Медия: [Флагман.бг](#)

Двадесет жени предприемачи, сред които и една бежанка, преминали Националната менторска програма 2024 г., ще представят бизнес идеите си на "Арена на дамския бизнес" на 5 юни. Все повече стават българските жени, които постигат успехи в бизнеса и предприемачеството. Младата част на българските жени предприемачи е изключително застъпена с проекти от IT технологиите, дизайна, креативните индустрии. Пр...

Заглавие: **Еврокомисията сътрудничи на българските власти при подготовката по въвеждане на еврото, каза Йорданка Чобанова, ръководител на Представителството на ЕК в София**

Дата: 29.05.2024 12:31

Медия: [Флагман.бг](#)

Европейската комисия (ЕК) си сътрудничи много близко с българските власти, за да подготви въвеждането на еврото в страната. Това обяви Йорданка Чобанова, ръководител на Представителството на ЕК в България. На 12 април, припомни тя, беше подписано Споразумение за сътрудничество между ЕК и България. Тя участва на провеждащата се днес конференция "Въвеждане на еврото – рискове и предизвикателства. Оп...

Заглавие: **Историята на Рудолф Дизел – изобретателя на дизеловия двигател**

Дата: 30.05.2024 10:13

Медия: [Вяра Нюз](#)

Двигателят, който носи неговото име, отваря нова глава в Индустриалната революция. Германският инженер Рудолф Дизел, който израства във Франция, първоначално смята, че неговото изобретение ще помага на малки предприятия и занаятчии, а не на индустриалци. И в интерес на истината, дизеловите двигатели се използват във всякакви превозни средства, особено такива, които дърпат тежки товари (камиони или...

Заглавие: **УС на НСОРБ разгледа изготвената Пътна карта за подкрепа на реформата за децентрализация в България**

Дата: 30.05.2024 09:13

Медия: [Вестник Строител](#)

НСОРБ продължава да работи в посока осигуряване на по-висока степен на самостоятелност на общините, като работата е насочена към политиките и инвестициите за местно развитие и към разширяване на финансовите правомощия на общините, съобщават от Сдружението. През април 2024 г. приключи проект "Развитие на фискалната децентрализация и подобряване на финансовото управление на местно ниво в България", ...

Заглавие: **Форум "Демографското бъдеще на България - инвестиции в технологии, инфраструктура и човешкия капитал" започва в София**

Дата: 30.05.2024 07:00

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Национален форум "Демографското бъдеще на България - инвестиции в технологии, инфраструктура и човешкия капитал" започва от 11:00 ч. днес в хотел "Маринела", съобщи от медийната група "Стандарт", организатор на събитието. За участие в дискусиата са поканени служебните министри на труда и социалната политика Ивайло Иванов, на икономиката д-р Петко Николов, на образованието проф. Галин Цоков и на...

Заглавие: **ЕС окончателно прие Законодателния акт за промишленост с нулеви нетни емисии. Какво следва?**

Дата: 29.05.2024 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Европейската комисия приветства окончателното приемане вчера на Законодателния акт за промишленост с нулеви нетни емисии, с който ЕС е на път да укрепи вътрешния си производствен капацитет за ключови чисти технологии. Чрез стимулиране на вътрешното европейско производство на технологии с нулеви нетни емисии, законодателният акт ще намали риска от замяна на зависимостта от изкопаеми горива с технол...

Заглавие: **Общият показател на бизнес климата в България се повишава през май**

Дата: 30.05.2024 11:22

Медия: [Инфосток](#)

През май 2024 г. общият показател на бизнес климата се повишава с 0.6 пункта спрямо предходния месец (от 24.8% на 25.4%), показват данни на НСИ. Подобрене на показателя се наблюдава в строителството, търговията на дребно и в сектора на услугите, докато в промишлеността е регистрирано понижение. Промисленост. Съставният показател "бизнес климат в промишлеността" спада с 6.9 пункта (от 24.7% на 17...

Заглавие: **Цената на жилищните кредити продължава да пълзи надолу**

Дата: 30.05.2024 11:01

Медия: [Money.bg](#)

Лихвената картина на българския пазар и през април остава непроменена и следва добре познатите ни тенденции. Лихвите по жилищните кредити за населението продължават с бавни стъпки да намаляват, тези за потребление слабо нарастват, а по заемите за бизнеса се държат на ниски - в сравнение с много други държави от ЕС нива. В справката на лихвената статистика на БНБ за април пише следното: "Средният л...

Заглавие: **Бизнес климатът в България през май се подобрява в почти всички сектори**

Дата: 30.05.2024 11:48

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Спад се наблюдава в промишлеността – с 6,9 пункта спрямо предходния месецПродължава да расте позитивната нагласа на предприемачите към бизнес климата в страната в почти всички сфери на икономиката, сочат актуалните данни на НСИ за май. След като през април се наблюдаваше повишение на общия показател на бизнес климата в почти всички сектори, този оптимистичен тренд се запазва и през май. Общият пок...

Заглавие: **Не е за вярване, но в Африка има източник на "невидимо злато" на стойност 24 милиарда долара**

Дата: 30.05.2024 11:47

Медия: [Kaldata](#)

Най-голямата концентрация на злато на Земята се намира в Южна Африка, в планинската верига Витватерсранд. Хората извличат ценния метал от XIX век насам, а днес там има десетки мини. През цялото това време миньорите са извлекли от тях около 50 000 тона злато, което е около 40% от цялото добито злато на планетата. Най-дълбоката мина, Мпоненг, е на дълбочина почти 4000 метра и работниците са принуден...

Заглавие: **Откриха "бяло злато" за 540 млрд. долара, разположено под гигантско езеро**

Дата: 30.05.2024 10:56

Медия: [Бизнес новините](#)

Учени са открили "бяло злато" на стойност 540 милиарда долара, разположено под огромно езеро. Разположено в южна Калифорния, Солтън сий е най-голямото в щата и се намира на литиев резервоар. Докато учените знаеха, че химическият елемент е там, те не знаеха точно колко литий има под езерото - и истинското количество е доста изумително. Миналата година беше разкрито, че всъщност може да има удивител...

Заглавие: **Пловдив задмина София по построени нови баровски жилища**

Дата: 30.05.2024 10:25

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Пловдив вече е първи в страната по брой изградени нови големи къщи и апартаменти. През третото тримесечие на годината в града под тепетата са въведени в експлоатация 67 жилища с 5 и повече стаи, което праща на второ място София (63 жилища), сочат данните на Националния статистически институт. Топ 5 по показателя за нови баровски имоти се допълва от София-област (48 нови жилища), Благоевград (45) и...

Заглавие: **НСИ отчете подобрене на бизнес климата в България през май**

Дата: 30.05.2024 11:30

Медия: **Мениджър**

През май 2024 г. общият показател на бизнес климата се повишава с 0,6 пункта спрямо предходния месец (от 24.8% на 25.4%). Подобрене на показателя се наблюдава в строителството, търговията на дребно и в сектора на услугите, докато в промишлеността е регистрирано понижение, отчитат от Националния статистически институт (НСИ). В промишлеността показателят спада с 6.9 пункта (от 24.7% на 17.8%), коет...

Заглавие: **Бизнесклимат: В индустрията проблем са поръчките, в строителството - забавените плащания**

Дата: 30.05.2024 12:05

Медия: **Дневник**

Извънредна новина Разберете големите новини в момента, в който се случват - директно в имейла ви. Мениджърите на индустриалните компании имат проблем с осигуреността с поръчки, строителните компании се оплакват от поскъпващите материали и от клиентите с проблеми в плащанията, търговците на дребно са оптимисти за продажбите и очакват леко повишение на цените. Тази картина очертава анкетата на Нацио...

Заглавие: **Петко Николов: Поставаме акцент върху развитието на регионите и връщането на младите хора**

Дата: 30.05.2024 11:43

Медия: **Агенция Стандарт**

Пример за продължаваща бедност в България, но и в целия Европейски съюз, са областите в Северозападна България. Демографията има много значимо място в настоящето и бъдещето на нашата страна, а подобряването на демографското положение в България е свързано с равномерно развитие на икономическите региони. Това заявя служебният министър на икономиката и индустрията Петко Николов при откриването на фору...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 12)**

Заглавие: **Национално сдружение Недвижими имоти (НСНИ) Ви кани на да участвате в кръгла маса "Необходимо законодателство за посредническите услуги при сделките с недвижими имоти"**

Дата: 29.05.2024 16:01

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Събитието се осъществява с подкрепата на Съвета на браншовите организации при Българската търговско-промишлена палата. Събитието ще се проведе на 6 юни 2024 г. от 13.00 до 16.00 часа в зала "А", ет. 1 на Българската търговско-промишлена палата, ул. "Искър" №9, София. В дискусиата са поканени да се включат представители на обществени институции, браншови организации, свързани със сферата на недвиж...

Заглавие: **Технологичните работници се гмурват все по-смело в морето на AI преквалификацията**

Дата: 27.05.2024 17:28

Медия: **Инвестор.БГ**

Компаниите търсят кадри с много специфични умения, които пазарът все още не може да предложи. Технологичните работници трескаво се опитват да се сдобият с нови умения, за да се подготвят за момента, в който всяка компания ще поиска да бъде компания с изкуствен интелект (AI), пише Wall Street Journal. За да се опитат да направят това, работниците се стараят да преодолеят пропастта между това, което з...

Заглавие: **Богатите и хората под 35 са най-големите оптимисти за икономиката**

Дата: 30.05.2024 11:08

Медия: **Profit**

По много показатели икономиката е в по-добро състояние, отколкото по време на предизвикания от пандемията спад през 2021-2022 г. За първи път от три месеца потребителското доверие в икономиката се е повишило, показва месечният доклад на Conference Board. Според шестмесечната средна стойност най-висока степен на потребителско доверие имат богатите, които печелят над 100 000 долара годишно и младите ...

Заглавие: **Министърът на туризма: Търсим работници дори от Бангладеш и Непал за морето**

Дата: 30.05.2024 11:32

Медия: [Budnavarna.com](#)

Работници от Непал и Бангладеш ще работят у нас по морето това лято, заради недостига на персонал. Това обяви министърът на туризма Евтим Милошев пред БТВ. "Липсата на работна ръка е най-големият проблем в туризма. В страната има бежанци и безработни, но дори и те не решават проблема. Решението се търси в работници от трети страни, но проблемът с издаване на визи седи с огромна сила. Търсим работн...

Заглавие: **Славка Бозукова: Четири стъпки за демографско бъдеще на България**

Дата: 30.05.2024 11:11

Медия: [Агенция Стандарт](#)

"Стандарт" с меморандум за превръщането му в стратегически държавен приоритет Четири стъпки за демографско бъдеще на България предложи издателят и главен редактор на "Стандарт" Славка Бозукова, откривайки форума "Демографското бъдеще на България. Инвестиции в технологии, инфраструктура и човешкия капитал". За първи път "Стандарт" събра на една маса трима министри, двама зам.-министри, шефове на аге...

Заглавие: **Защо бизнесмен предпочитат работници от Индия пред българи? Нашенците не искали да работят**

Дата: 30.05.2024 10:20

Медия: [Флагман.бг](#)

Недостигът на кадри е към 280 000 души, а след две години ще има нужда от 800 000, прогнозира Красимир Дачев Индийци може да решат огромният проблем на българските работодатели с недостига на работна ръка. Те са много и знаят английски, което ги прави по-ценни, каза в "Здравей, България" по Нова телевизия зам.-председателят на УС на БТПП Красимир Дачев. "В момента в Свищов карам хора от Пловдив, о...

Заглавие: **Евтим Милошев: Има голям проблем с внасянето на работници от Индия, Непал и Бангладеш**

Дата: 30.05.2024 10:14

Медия: [Petel.bg](#)

Кадър БНТ Липсата на работна ръка е най-големият проблем в туризма. В страната има бежанци и безработни, но дори и те не решават проблема. Решението се търси в работници от трети страни, но проблемът с издаване на визи седи с огромна сила. Това заяви пред БТВ служебният министър на туризма Евтим Милошев, цитира Морето. Милошев даде пример, че търсим работна ръка дори от Непал и Бангладеш. По думите ...

Заглавие: **Безработните българи не искат да работят на морето, търсим хора от Непал и Бангладеш**

Дата: 30.05.2024 09:27

Медия: [Накратко](#)

Най-големият проблем, който заварих в Министерство на туризма е липса на работна ръка и тази липса създава много големи трудности. Решението се търси в работници от трети страни, но проблемът с издаване на визи седи с огромна сила. Това заяви пред БТВ служебният министър на туризма Евтим Милошев. Евтим Милошев посочи, че в България липсва работна ръка, въпреки че има бежанци и безработни у нас. Вс...

Заглавие: **Защо Gen Z вбесява мениджърите, но е фаворит за наемане на работа**

Дата: 30.05.2024 07:04

Медия: [News Maker](#)

Поколението Z често става обект на критики затова, че (по думите на Упи Голдбърг), не си "изкарва хляба" на работното място, както предишните поколения. Носителката на "Оскар" Джоди Фостър се оплака, че

представителите на поколението Z не се появяват на работа преди 10:30 ч., а представител на Масачузетския технологичен институт (MIT) ги упрекна, че винаги закъсняват. Миналия месец един главен изп...

Заглавие: **Защо работниците от Индия са по-изгодни от българските, обясни бизнесмен**

Дата: 30.05.2024 11:26

Медия: [Glasnews.bg](#)

Защо за бизнеса е по-изгодно да внася работници от Индия вместо да търси такива в България, обясни зам.-шефът на Българската търговско-промишлена палата Красимир Дачев. Вносът на работна ръка от Индия е инициатива от последните седмици, след като българският бизнес започна да изпитва глад за работници. Преди два дни БТПП подписа споразумение за внос на индийски работници, защото България не може д...

Заглавие: **Жените трябва да работят осем допълнителни години, за да получат същата пенсия като мъжете – доклад**

Дата: 30.05.2024 10:48

Медия: [WorldNews.bg](#)

За да постигнат същата пенсия при пенсиониране като своите колеги мъже, жените трябва да работят осем години повече, установи проучване. > Като цяло национална разлика в пенсиите между половете от 36 процента беше отбелязана в изследването, обусловена от разликите в заплатите и времето извън работното място. Докладът на Irish Life за 2024 г. в пенсиите между половете, който анализира над 130 0...

Заглавие: **Как да създадете впечатляващо CV: Най-добрите практики и съвети**

Дата: 30.05.2024 12:16

Медия: [Finance5](#)

Създаването на впечатляващо CV е ключовата стъпка към успешното намиране на работа. Вашето CV трябва да представи вашата професионална и лична идентичност така, че да привлече вниманието на потенциални работодатели и да ви осигури възможност за интервю. В следващите редове ще разгледаме някои от най-добрите практики и съвети за създаване на впечатляващо CV. 1. Персонализирайте вашето CV за всяка п...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Мобилизацията спира украинската икономика**

Дата: 30.05.2024 07:42

Медия: [Поглед Инфо](#)

/Поглед.инфо/ Една след друга от Украйна идват новини, че това или онова предприятие се затваря или е пред затваряне. И всичко това, защото там просто няма кой да работи: всички служители са мобилизирани. Украинската икономика е на ръба на колапса поради безсмисленото желание на киевския режим да се бори с Русия. Още в средата на май украинските медии съобщиха, че Младежкият театър в Чернигов е би...

Заглавие: **10 причини да използвате гласа си на изборите за Европейски парламент**

Дата: 28.05.2024 12:32

Медия: [WorldNews.bg](#)

2024 г. се определя като най-добрата изборна година, като почти половината от световното население има шанса да гласува. Що се отнася до изборите за Европейски парламент този юни – второто по големина демократично упражнение в света – какво ще мотивира гражданите на Европа да гласуват? Някои казват, че Европейският съюз трябва да се продаде – бъдете горди от това, което успя да постигне в лицето н...

Заглавие: **Байдън се завръща във Филаделфия, този път, за да спечели обратно чернокожите избиратели**

Дата: 29.05.2024 11:10

Медия: [WorldNews.bg](#)

Президентът Джо Байдън планира да започне национално усилие за мобилизиране на чернокожи гласоподаватели по време на предизборен митинг във Филаделфия в сряда, с цел да спечели отново подкрепата

на част от електората, която според проучванията се колебае в подкрепата. Присъединен от вицепрезидента Камала Харис и редица чернокожи избрани длъжностни лица, Байдън се очаква да увеличи постиженията с...

Заглавие: **"Хилтън София": Нов стандарт за лукс и комфорт в прегръдката на природата**

Дата: 30.05.2024 08:00

Медия: **24 Часа**

Независимо дали пътувате по работа или за почивка, престоят ви ще е незабравим Несравним лукс и безупречно обслужване издигат хотелиерството в България на ново ниво след мащабното обновление на емблематичния хотел "Хилтън София". Модерният лукс, вдъхновен от красивите околни зелени пространства и величествената планина Витоша, се съчетава с уютна и комфортна атмосфера, гарантирайки удобство от све...

Заглавие: **Безплатни събития за малки и големи бележат началото на "Сцена Централни хали"**

Дата: 29.05.2024 23:55

Медия: **My PR**

Богата културна програма бележи откриващия уикенд на "Сцена Централни хали". От 31 май до 2 юни сцената за култура, изкуства и наука във възстановените от Kaufland България Централни хали ще е домакин на 14 събития, подходящи за всеки вкус и член от семейството, като всички активности са с вход свободен. Културният календар включва музикални, сценични, изящни и визуални изкуства, както и образова...

Заглавие: **Британски медии: Български град просперира с парите от мегаизмамата за 50 млн. паунда**

Дата: 30.05.2024 10:02

Медия: **БГ вест**

Най-голямата досега схема за измама с изплащане на помощи в Обединеното кралство бе разкрита, след като един български полицаи забелязал и съобщил на британските власти, че градът му внезапно е зял с пари, а доста хора "живеят като барони", пише британският "Телеграф". Петима български граждани очакват присъди, след като бяха признати за виновни кражбата на поне 50 милиона лири от британските да...

Заглавие: **ChatGPT спечели първия си голям корпоративен потребител**

Дата: 30.05.2024 10:38

Медия: **TechNews**

Microsoft постига AI ефективност с AMD ускорителиКонсултантската компания PwC се съгласи да стане първият риселър на AI разработчика OpenAI и най-големият корпоративен потребител на изкуствения интелект ChatGPT. В сряда PwC, одиторската фирма от "Голямата четворка", подписа споразумение с подкрепяната от Microsoft фирма за изкуствен интелект OpenAI, за да предложи на служители и клиенти ChatGPT En...

Заглавие: **Президентът Румен Радев и съпругата му Десислава Радева ще бъдат домакини на традиционния абитуриентски бал от инициативата "Подкрепи една мечта"**

Дата: 30.05.2024 11:28

Медия: **Ran.bg**

Ran.bg На 30 май, четвъртък, ще се проведе традиционният абитуриентски бал за младежи, настанени в приемни семейства и в Центрове за настаняване от семеен тип. Събитието е част от благотворителната инициатива на държавния глава "Подкрепи една мечта". От 19.30 часа, в Дом 2 на резиденция "Бояна" президентът Румен Радев и неговата съпруга Десислава Радева ще посрещнат близо 80 зрелостници от цялата ...

Заглавие: **Дама с български корени е фаворит за президент на Мексико**

Дата: 30.05.2024 08:32

Медия: **БГ вест**

Преди президентските избори в Мексико на 2 юни сондажите почти единодушно сочат за ясен фаворит кандидатката на управляващата партия Клаудия Шейнбаум. Но в анкетите се подчертава и друг фактор – активността на гласоподавателите, коментира "Ройтерс". Последните избори в Мексико, включително последните президентски, показват, че проучванията може да се различават от реалния резултат от изборния ден,...

Заглавие: **Стефан Тафров: Кремъл търси колкото се може повече проруски гласове в бъдещия Европейски парламент**

Дата: 30.05.2024 10:47

Медия: **Дневник**

Извънредна новина Разберете големите новини в момента, в който се случват - директно в имейла ви. Руският президент Владимир Путин има сътрудници на ниво държавни лидери като Виктор Орбан и Роберт Фицо, но в момента търси колкото се може повече проруски гласове в бъдещия Европейски парламент. Това заяви кандидатът за евродепутат от ПП-ДБ Стефан Тафров в ефира на "Денят с Веселин Дремджиев". "Именн...